



惠民县烟草专卖局： 青春力量 逐梦前行



□通讯员 李洪民 赵倩
王鹏 赵盼盼

惠民县烟草专卖局关注青年职工成长,通过组织“四个课堂”、开展志愿服务、共绘美化远景,鼓舞青年快速成长,学知识、长本领、爱奉献,在本职岗位上发光发热。

加强青年队伍建设 构建人才培养体系

惠民县烟草专卖局以打造理论学习、技能提升、精益创新、纪律教育“四个课堂”为抓手,持续强化青年员工队伍建设,提升青年素养。

在理论学习课堂方面,依托“三会一课”、主题党日等活动,引导青年员工积极学习党的创新理论,定期组织青年员工参加爱国主义教育,筑牢思想根基。

技能提升课堂中,积极开展“师带徒”活动,充分发挥“传帮带”作用。组织技能需求调研,举办政策法规、数字化工具应用等专项培训,促进青年员工找差距、促提升。

精益创新课堂上,依托创新工作室搭建学习平台,组织先进经验分享和优秀案例学习探讨,激发

创新动能,营造争先氛围,帮助青年员工树立主动发现问题、解决问题的意识。

纪律教育课堂里,定期举办纪律专题讲堂,强化廉洁风险警示教育,常态化推进学纪知纪明纪守纪,切实增强青年员工风险防范意识,形成遵规守纪的高度自觉。

构建全领域人才培养体系,建立员工双向动态交流机制,促进青年员工在不同岗位锻炼成长。完善“师带徒”长效机制,以老带新提升青年员工业务水平。

惠民县烟草专卖局积极推动员工双向动态交流,让青年员工在不同岗位上积累经验,提升综合素质。同时,通过“师带徒”活动,充分发挥业务骨干的传帮带作用,帮助青年员工快速成长。

担当社会责任 传递温暖力量

开展“金秋服务,青春暖心”等主题活动,通过青年职工为零售客户提供个性化、多样化的增值服务,帮助零售客户提升经营水平。“精心”提升零售终端形象,以旅游市场为主要工作方向,开展个性化陈列、开口营销等活动,提升

商品展示效果;“细心”策划客户服务形式,以“让客户更满意,我们在行动”主题活动为切入点,采取“线上+线下”“理论+实践”相结合的方式,开展驻店服务、经验讲解、实地观摩等活动,引导零售客户转变经营理念和方式;“耐心”指导,加大政策宣传力度,倡导明码实价,共同维护卷烟市场经营秩序,建立普法宣传常态化机制,形成齐抓共管的良好氛围。

时刻牢记社会责任,惠民县烟草专卖局号召青年职工参与无偿献血活动。青年员工纷纷积极响应,以实际行动彰显了爱心与担当,诠释了烟草人的社会责任,展现出无私奉献的精神风貌。他们的行为犹如点点微光,凝聚成强大的力量,为患者点亮希望,也为社会传递正能量。

激励青年成长 共绘发展蓝图

组织召开了青年员工座谈会。党支部围绕“敬业、创新、忠诚、责任、协作、效率、激情、主动、服从、修养”九个关键词,对青年员工提出三点希望。

做有理想、有抱负、有规划、“三有”青年。帮助

青年员工树立理想抱负,制定人生规划,为奋斗和努力找准方向。如一线员工业绩要靠前,成为示范标兵;管理人员要挖掘潜能,成为专业领域带头人。

做学政治、学业务、学本领的“三学”青年。协助青年员工树立正确学习观念,把学习当成责任、习惯和乐趣。借助多种平台拓宽学习渠道,用好碎片化时间提高学习效率,结合“师带徒”“同读一本好书”等活动,提升政治理论储备和业务知识功底,努力成为行家能手。

做智商高、情商高、苦商高的“三高”青年。引导青年员工将理论知识转化为实践的智慧,掌握推动工作落实的方法,学以致用。正确处理环境限制、个人情绪、他人意见之间的关系,形成工作合力。正确面对工作中的任务和困难,坚持“求真细精深严”的工作要求,争做惠民县烟草高质量发展的领头雁。

惠民县烟草专卖局继续以更加坚定的决心和更加有力的措施,关心青年员工的成长进步,支持青年员工发展,为惠民烟草高质量发展注入源源不断的青春活力。

开展关爱残疾人普法宣传 助力“心安城市”建设

□通讯员 孟令旭 张学利

晚报沾化讯 12月是第八个山东省法治宣传教育月。为加强宪法宣传教育,进一步提高全社会扶残助残意识,充分发挥法律援助职能作用,切实保障残疾人合法权益,近日,沾化区黄升镇人大联合镇残联利用当天黄升大集,开展普法宣传和法律援助,助力“心安城市”建设。

活动中,宣传人员向残疾人及赶集群众介绍了法律援助的范围、申请条件以及便利残疾人申请法律援助的举措等内容,引导残疾人合理理性表达诉求,运用法律武器维护自身合法权益。现场向残疾人及群众耐心解答了有关残疾人权益保障、工伤、交通事故赔偿、劳动权益保护等方面的法律问题,对《中华人民共和国民法典》中涉及残疾人群体在康复、社会保障、教育及法律责任等方面的法律知识进行解读,发放《中华人民共和国民法典》、《中华人民共和国残疾人保障法》等法律法规宣传资料200余份,把法律知识和法律援助服务送到残疾群众的身边。

“通过此次普法宣传活动,营造了扶残助残的良好社会氛围,有效提高了残疾人及其家属的法律意识和维权能力,传递了对残疾人的关爱和温暖。下一步黄升镇人大将从自身开始做,总结经验,关心好、帮助好这一困难人群,让残疾人活得更有尊严。”黄升镇人大主席李伟表示。

阳信县中医医院 喜获全国荣誉称号

□通讯员 翟成新 程丽丽

晚报阳信讯 近日,国家中医药管理局下发《国家中医药管理局关于公布2024年全国基层名老中医药专家传承工作室建设项目名单的通知》,阳信县中医医院成功入选2024年全国基层名老中医药专家传承工作室建设项目名单。

该项目旨在贯彻落实《关于加强新时代中医药人才工作的意见》与《“十四五”中医药人才发展规划》,强化基层中医药人才队伍建设。全国基层名老中医药专家传承工作室是传承基层名老中医药专家临床经验、培养基层中医药人才的关键平台。秦丙义医生扎根基层多年,在中医诊疗领域成果显著、经验丰富,深受患者好评。此次入选,彰显了国家中医药管理局对秦丙义医生专业能力与传承贡献的高度肯定。

阳信县中医医院负责人表示将依据国家中医药管理局要求,高度重视工作室建设,加强过程管理与指导监督,确保高质量完成建设任务。同时,充分利用工作室资源,促进基层中医药人才培养与学术传承,推动基层中医药事业稳步发展。